

Απεργώ σημαίνει...

Όταν κάποιος απεργεί σκέφτομαι ότι έχει κάποιο λόγο γιατί η απεργία είναι άσκηση πίεσης από εργαζόμενους προς τους εργοδότες με σκοπό την διεκδίκηση και κατάκτηση εργασιακών δικαιώματα όπως λιγότερες ώρες εργασίας, καλύτερες συνθήκες εργασίας και μεγαλύτερες αποδοχές. Μπορεί να ενοχλήσει κάποιους αλλά οι εργαζόμενοι αξίζουν περισσότερα. Μπορεί να βαφτούν με αίμα αλλά είναι νόμιμες αν είναι οργανωμένες και δίκαιες.

Α.Σ



● ○ REDMI NOTE 6 PRO
MI DUAL CAMERA

Α.Σ.

Πρωτομαχιά (εργασία)

→ Ποιές είναι οι σκέψεις μου όταν ακούω ότι κάποιος εργαζόμενος (η δασκάλα μου, οι γονείς μου ή οι εργαζόμενοι στα μέσα μαζικής μεταφοράς κ.τ.λ) θα απεργήσουν. Αναφέρω όλα όσα σκεφτομαι, θετικά και αρνητικά. Καταλήγω ποια μπορεί να είναι τελικά η ουσία μιας απεργίας.

Όταν ακούω ότι κάποιος εργαζόμενος απεργεί, το πρώτο πράγμα που έρχεται στο μυαλό μου είναι πως δεν θα πάει στη δουλειά του και πως θα γίνει κάποια δυσκέντρηση που θα ευνοήσουν για τα εργατικά τους δικαιώματα. Πιστεύω πως συνήθως έχω να κάνω με τις απεργίες ή με τις συνδικαλιστικές εργασιές, με τα ελάχιστα που συνήθως δεν γίνονται για να κάνουν ένοχα τη δουλειά τους και τέλος και το πιο σημαντικό, με τον μισθό τους. Η απεργία συνήθως αν έχει συμμέτοχη από αρκετά άτομα που πιστεύουν στα ίδια πράγματα και αν η διάρκεια της είναι τόση ώστε να προβληματίσει αυτούς τους οποίους απασχολούν οι εργαζόμενοι (π.χ φοιτητές ή κλάσος) έχει θετικά αποτελέσματα. Βεβαίως όπως έχει δείξει η ιστορία στο παρελθόν, πολλοί άνθρωποι έχασαν τις δουλειές τους ή ακόμη και τις ζωές τους επειδή "επιχείρησαν" να απεργήσουν και να διεκδικήσουν αυτού που ουσιαστικά ήταν δικά τους. Σήμερα όπως ανών των ανθρώπων οι βιομηχανικοί εργαζόμενοι έφεραν στο βωμό να μπορούν να απεργήσουν νόμιμα αλλά και να διεκδικούν κάθε ενοχία στις συνδικαλιστικές εργασιές τους διεκδικώντας τα δικαιώματά τους.



Οι πρώτες μου σκέψεις όταν κάποιος απεργεί είναι ότι εκείνη την ημέρα δεν θα δουλέψει.

Ας πούμε, όταν η δασκάλα μας απεργεί σημαίνει ότι δεν θα κάνουμε μάθημα, που εμάς μας κάνει να χαιρόμαστε αλλά μας έχει εξηγήσει ότι δεν είναι τόσο καλό γιατί και εμείς χάνουμε μάθημα και αυτή χάνει το μισθό της εκείνη την ημέρα. Όμως η ουσία της απεργίας είναι ότι όσοι απεργούν προσπαθούν να κερδίσουν τα δικαιώματά τους πάνω στην εργασία τους, όπως το οχτάωρό τους, καλύτερες συνθήκες εργασίας και να παίρνουν τα χρήματα που δικαιούνται.



Δ.Λ

Δ.Λ

Το καλό στην απεργία είναι ότι οι άνθρωποι στα πρώτα εργατικά κινήματα ξεσηκώθηκαν και χάρη σε αυτούς ζούμε καλύτερα ως προς τις ώρες της δουλειάς. Σήμερα όταν ακούω τη λέξη «απέργια», χαίρομαι πολύ γιατί σκέφτομαι ότι είναι για καλό. Όμως το αρνητικό είναι πως χάνεται ο μισθός και ότι κάποιος μπορεί να πεθάνει ή να τραυματιστεί στις διαδηλώσεις.

A.T



A.T

Οι σκέψεις μου όταν ακούω ότι κάποιος εργαζόμενος κάνει απεργία είναι ότι γίνεται κάποιου είδους αγώνας για να αποκτήσει κάποια δικαιώματα στο χώρο εργασίας του.

Αυτά τα δικαιώματα μπορεί να είναι καλύτερες συνθήκες εργασίας, περισσότερα χρήματα λιγότερες ώρες εργασίας κ.α.

Θετικά μιας απεργίας είναι ότι μπορεί να ακουστεί η φωνή του εργαζόμενου και να διεκδικήσει πράγματα που τον αφορούν.

Αρνητικά μιας απεργίας είναι ότι κάποιοι άνθρωποι ταλαιπωρούνται από τις απεργίες γιατί δεν δουλεύει σχεδόν τίποτα στη χώρα για παράδειγμα μέσα μαζικής μεταφοράς, σχολεία, δημόσια νοσοκομεία επίσης σε κάποιες απεργίες έχουν κινδυνεύσει και άνθρωποι αν υπάρχουν συγκρούσεις. κ.α.

Η ουσία της απεργίας είναι να μπορεί κάθε άνθρωπος να διεκδικεί τα δικαιώματά του στο χώρο εργασίας του για ένα καλύτερο μέλλον



Σ.Κ

Η απεργία είναι η αποχή του εργαζόμενου από την εργασία του για να αγωνιστεί για τα προβλήματα που υπάρχουν .Ξεκίνησε την εποχή της Βιομηχανικής Επανάστασης, τότε που οι εργάτες στις μεγάλες πόλεις δούλευαν όλη μέρα σε άσχημες συνθήκες με ελάχιστα χρήματα. Κάποια στιγμή δεν άντεξαν πια αυτή τη ζωή και ξεκίνησαν να αγωνίζονται με τις απεργίες.Αυτούς τους αγώνες γιορτάζουμε την εργατική Πρωτομαγιά.

Όταν ακούω ότι θα γίνει μία απεργία από την μία σκέφτομαι ότι οι εργαζόμενοι που απεργούν έχουν το δικαίωμα να προσπαθήσουν για το καλύτερο,από την άλλη σκέφτομαι ότι εξαιτίας της απεργίας θα δημιουργηθούν προβλήματα στους υπόλοιπους.Όταν γίνονται απεργίες στα σχολεία νοσοκομεία, μ.μ.μ ,δήμους κτλ δημιουργούνται πολλές καθυστερήσεις, υπάρχει πολύ κίνηση ,ακυρώνονται επισκέψεις στους γιατρούς και τα νοσοκομεία, ακυρώνονται ταξίδια και στα σχολεία οι μαθητές και χάνουν το μάθημα τους και οι γονείς έχουν πρόβλημα που θα αφήσουν τα μικρά παιδιά τους τις ωρες που δουλεύουν.Οι γονείς μου λένε ότι όταν γίνεται απεργία στο δημόσιο είναι πολύ δύσκολη μέρα για τους υπόλοιπους εργαζόμενους.

Όμως μου λένε επίσης ότι αξίζει τον κόπο η ταλαιπωρία γιατί έτσι μόνο υπάρχει ελπίδα να γίνει κάτι καλύτερο για τους εργαζόμενους αφού στον ιδιωτικό τομέα η απεργία συνήθως δεν έχει μεγάλη επιτυχία. Επειδή εκεί ο εργοδότης είναι ιδιώτης και όχι το δημόσιο(κράτος) και οι εργαζόμενοι φοβούνται τις απολύσεις.

Νομίζω ότι η ουσία της απεργίας είναι ο αγώνας για καλύτερη εργασία και δεν γίνεται για να ταλαιπωρούνται οι υπόλοιποι αλλά για να κερδίσουν όλοι.

Δ.Κ



Δ.K



I.M